
	
	

We had a total of 40 families as 58 children who attended our Summer Club over 

8 days and 100% would use us next year. 91% of parents who took the survey 
were happy with price, rating it either a 4 or 5 out of 5.  

91% of parents rated the food we provided 4 or 5 out of 5, with parents saying 
“great service, especially providing snacks and 3 meals” and one family saying they 

chose Fusion due to the “Homemade Food”.  

91% of parents rated the booking/registration process 4 or 5 out of 5. 
100% of parents rated the opening/closing times 4 or 5 out of 5. 

	
What was your child’s favourite part 

of Summer Club? 
• Emerald 
• Karate  

• Crafts, lava lamps, bath bombs 
• Cooking, making the bread 

• Free play  
• Everything  
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Parents were asked: What could we 
do differently next time? 

• “Open all Summer and Fridays” 
• “Balance outdoor activities 

with craft” 
• “No Suggestions” 
• “Very happy with everything” 
• “I wouldn’t change anything” 

	

“I	am	so	happy	we	chose	Fusion.	I	
have	seen	a	huge	change	in	my	
child	over	the	2	weeks.	His	
confidence	has	rocketed.	Our	
kitchen	is	beautifully	decorated	

with	art	work.”	

Parents were asked: Why did you 
choose Fusion Summer Club? 
Parents gave the following answers 

• “staff” 
• “familiar Environment” 
• “Knew would enjoy” 
• “Pick up and closing times suited 

us” 
• “Happy place to be” and “organized 

well” 
• “Great experience” 
• “I wanted ‘W’ to get used to both 

staff and the environment before 
starting Reception” 

• “Children from other schools could 
attend” 

	

100% of children enjoyed Fusion Summer Club and  

100% of families rated the activities we did 4 or 5 
out of 5. We are so pleased the children enjoyed the 

activities we planned.  

Thank	you	for	completing	this	survey.	Your	comments	are	invaluable	to	improving	Fusion	and	the	service	
we	provide.		

	


